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PROTOKÓŁ Nr XLIV/2022 z posiedzenia Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy 

odbytej w dniu 22 grudnia 2022 

w Urzędzie Gminy Huszlew 

INFORMACJE DOTYCZĄCE SESJI 

Data rozpoczęcia: 22.12.2022 

Godzina rozpoczęcia: 9:00 

Godzina zakończenia: 9:20 

Miejsce: Urząd Gminy Huszlew 

Przewodniczący obrad: 
Grzegorz Wawryniuk — Przewodniczący Rady 

Gminy 

Stan Radnych: 14 

Obecnych członków Rady: 13 

Nieobecni członkowie Rady: Marcin Borysiuk 

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 

Ponadto w sesji udział wzięli: 

o Stanisław Stefaniuk — Wójt Gminy o 

Katarzyna Mackiewicz — Skarbnik Gminy 

Punkt 1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad 

Przewodniczący Rady Gminy Grzegorz Wawryniuk otworzył XLIV Nadzwyczajne 

posiedzenie Sesji Rady Gminy w Huszlewie. Powitał wszystkich obecnych. Stwierdził, że w 

obradach uczestniczy wymagana liczba Radnych, przy której Rada może obradować i 

podejmować prawomocne uchwały. 

Punkt 2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji 

Przewodniczący Rady Gminy Grzegorz Wawryniuk Protokół z posiedzenia XLIII 

Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy był wyłożony do wglądu. Czy są jakieś uwagi do 

protokołu? Uwag nie ma, protokół zostaje przyjęty. 

Punkt 3. Przedstawienie porządku obrad 

Przewodniczący Rady Gminy Grzegorz Wawryniuk odczytał proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad 
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2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji 

3. Przedstawienie porządku obrad 

4. Interpelacje i zapytania radnych 

5. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych 6. Podjęcie uchwał w sprawach: 

o zmian w Budżecie Gminy na rok 2022 

7. Sprawy organizacyjne i wolne wnioski 

8. Zamknięcie obrad 

Czy są jakieś inne propozycje do porządku obrad? 

Wójt Gminy Huszlew — Panie Przewodniczący, Szanowna Rado zwołanie tej kolejnej 

Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy jest spowodowane faktem ewentualnego dołożenia środków 

na zakup samochodu dla OSP w Huszlewie. Na tą okoliczność były ogłaszane 3 przetargi. 

Poprzednie dwa zakończyły się niepowodzeniem gdyż nie wpłynęła żadna oferta, natomiast 

trzeci przetarg przyniósł nam jedną ofertę. Ta oferta opiewa na kwotę 273 699,00 zł i taka ofertę 

złożyła firma Frank Cars Sp. z o. o. z Częstochowy. Przedmiotem tego postępowania był zakup 

nowego lekkiego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla OSP Huszlew i firma złożyła ofertę na 

dostarczenie samochodu marki FORD Transit MCA Kombi Ml. Moc silnika pojazdu 150 KM. 

Ta oferta spełnia nasze oczekiwania i zapisy w specyfikacji do warunków zamówienia. W tym 

miejscu chciałbym serdecznie podziękować Panu Prezesowi Radnemu Matuszowi za 

dokładanie starań na etapie postępowania. Firma uzupełniła w ciągu jednego dnia wszystko co 

dotyczyło tego postepowania i postępowanie zostało rozstrzygnięte. Żeby móc dzisiaj podpisać 

umowę z tą firmą no to dla przypomnienia powiem, że na to przedsięwzięcie mieliśmy 

zabezpieczone 250 tys. zł. W tym miejscu chciałbym również poinformować że 21 grudnia 

dostaliśmy odpowiedź i od razu z tego miejsca chciałbym serdecznie podziękować Panu 

Posłowi Tchórzewskiemu bo też o taką pomoc zwracałem się do Pana Posła żeby móc tą 

otrzymaną nagrodę szczepionkową wykorzystać w roku 2023. Czekaliśmy na odpowiedź bo 

takie wystąpienie zostało skierowane do Kancelarii Prezesa Rady Ministrów i ta odpowiedź 

przyszła, a mianowicie że Regulamin konkursu Rosnąca Odporność nie przewiduje terminu do 

którego należy wydać uzyskane środki co oznacza że można je wydatkować w roku 2023 a 

także w kolejnych latach no ale tak jak mówiłem ta odpowiedź przyszła dopiero 21 grudnia. 

Montaż finansowy tego przedsięwzięcia więc będzie wyglądał mniej więcej tak bo dla 

przypomnienia mamy jeszcze do dyspozycji środki Marszałka tj. 80 tys. zł na zakup tego 

samochodu i też na nasz wniosek taki aneks między Gminą, a Marszałkiem Województwa o 

przesunięcie wykorzystania tych środków do końca br. z rozliczeniem dotacji do 15 stycznia 

2023 r. został podpisany. Firma zadeklarowała że dzisiaj podpisze taką umowę, wykona go 28 

grudnia a my zamierzamy po niego pojechać rano 30 grudnia. Reasumując zostanie nam z tej 

nagrody 50 tys. zł i bardzo dobrze że wystąpiliśmy o to, bardzo dobrze że mieliśmy to wsparcie, 

bardzo dobrze że stosowną odpowiedź w tej sprawie a jeszcze będzie czas w przyszłym roku 

aby się zastanowić na co tą pozostałą kwotę 50 tys. zł z tej nagrody, którą Gmina otrzymała w 

ramach konkursu Rosnąca Odporność przeznaczyć. Tak bym to wszystko przedstawił w tej 

sprawie i bardzo proszę Wysoką Radę o zwiększenie środków na to przedsięwzięcie o kwotę 

30 tys. zł. O szczegółach powie Pani Skarbnik. Chce jeszcze Państwu powiedzieć to jest taka 

wiadomość z wczoraj, że już wypłynęły z Turcji i płyną do Gdańska nasze turbiny. W pierwszej 
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dekadzie stycznia maja przypłynąć do Gdańska a w drugiej dekadzie stycznia mają być już 

transportowane tutaj na budowę farmy wiatrowej. Wprawdzie nie ma tutaj nikogo z Mostowa 

ale rzeczywiście będę również zobowiązany zrobić jakieś zebranie bo dla mieszkańców 

Mostowa rzeczywiście będzie to utrudnieniem przez wiele nocy. Te elementy będą dowożone 

od Międzyrzeca drogą 19 i przez wieś. Są zaplanowane próby transportu makiet ale względu na 

pogodę zostało to odłożone natomiast jeśli się poprawią warunki pogodowe takie próby 

transportu makiet się odbędą żeby sprawdzić czy to wszystko przejdzie bo to jest logistycznie 

bardzo skomplikowana sprawa. Dlatego jeszcze raz informuję że po 12 stycznia w tamtym 

rejonie naszej Gminy będą odbywały się takie przejazdy. Dziękuje bardzo. 

W wyniku głosowania porządek obrad, na obecność 13 członków Rady Gminy w Huszlewie 

został przyjęty. 

Raport przeprowadzonego głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Punkt 4. 5. Interpelacje i zapytania radnych. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania 

radnych 

Przewodniczący Rady Gminy Grzegorz Wawryniuk — tutaj Pan Wójt wprowadził nas już w 

temat dzisiejszej sesji czy jeszcze ktoś z Państwa chciałby zabrać głos? 

Radny Rafał Hornowski —jeszcze zapytam Pana, Panie Wójcie odnośnie wniosków składanych 

w trzeciej edycji Nowego Ładu na kanalizację, drogi? Coś wiadomo już w tym temacie? 

Wójt Gminy Huszlew — proszę Pani Skarbnik. 

Pani Skarbnik — to znaczy nie wiem czy to akurat się nazywała trzecia edycja ale kanalizacja 

jest odrzucona, jest taka informacja na tej platformie, przez którą składaliśmy wniosek i wniosek 

ma status odrzucony. 

Punkt 6. Podjęcie uchwał w sprawach: 

• zmian w Budżecie Gminy Huszlew na rok 2022 

Pani Skarbnik przedstawiła zmiany w Budżecie: 

Zwiększa się plan dochodów w rozdziale 85295- Pozostała działalność o otrzymaną 

kwotę 106.101,00 zł na dodatki węglowe. 

Decyzją Wojewody Mazowieckiego Nr 515/2022 zmniejsza się plan dochodów w 

rozdziale 85502- Świadczenia rodzinne, świadczenia z funduszu alimentacyjnego oraz składki 

na ubezpieczenie społeczne o kwotę 35.469,00 zł na wypłatę świadczeń rodzinnych oraz z 

funduszu alimentacyjnego wraz z kosztami obsługi. 

Zmniejsza się plan wydatków w rozdziale 75023- Urzędy gmin o niewykorzystaną 

kwotę 16.185,64 zł na zakup usług pozostałych. 
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Zwiększa się plan wydatków w rozdziale 75412- Ochotnicze staże pożarne o kwotę 

30.000,00 zł na zadanie inwestycyjne pn. „Zakup nowego lekkiego samochodu ratowniczo-

gaśniczego dla OSP Huszlew” 

Zwiększa się plan wydatków w rozdziale 80101- Szkoły podstawowe kwotę 28.000,00 

zł w na remont pieców w kotłowni szkoły podstawowej w Huszlewie. 

Zwiększa się plan wydatków w rozdziale 80104- Przedszkola o kwotę 12.498,00 zł na 

wypłatę wyrównania dotacji dla Niepublicznego Przedszkola w Mostowie 

Zwiększa się plan wydatków w rozdziale 85295- Pozostała działalność o otrzymana 

kwotę 106.101,00 zł na wypłatę dodatku węglowego wraz z kosztami obsługi. 

Dokonuje się zmian w klasyfikacji budżetowej w planie wydatków w rozdziale 85395 

Pozostała działalność związanymi z opłatą kosztów obsługi dodatków dla odbiorców 

wrażliwych. 

Decyzją Wojewody Mazowieckiego Nr 515/2022 zmniejsza się plan wydatków w 

rozdziale 85502- Świadczenia rodzinne, świadczenia z funduszu alimentacyjnego oraz składki 

na ubezpieczenie społeczne o kwotę 35.469,00 zł na wypłatę świadczeń rodzinnych oraz z 

funduszu alimentacyjnego wraz z kosztami obsługi. 

Zmniejsza się plan wydatków w rozdziale 92601- Obiekty sportowe o niewykorzystaną 

kwotę 54.312,36 na zakup usług remontowych. 

Radny Rafał Hornowski — czy z zakupu tego samochodu strażackiego będziemy mogli 

odzyskać VAT? 

Pani Skarbnik — nie, zakup takiego samochodu stanowi zadanie własne gminy. VAT mogliśmy 

tylko odzyskać z zakupu maszyn tj. wozu asenizacyjnego którym świadczymy usługi. 

Przewodniczący Rady Gminy przedłożył projekt uchwały Nr XLIV/259/2022 w sprawie zmian 

w Budżecie Gminy Huszlew na rok 2022 

Treść projektu uchwały stanowi załącznik do protokołu 

Radni Gminy przyjęli projekt uchwały w przedłożonym brzmieniu i jednogłośnie podjęli 

uchwałę Nr XLIV/259/2022 w sprawie zmian w Budżecie Gminy Huszlew na rok 2022 

Raport przeprowadzonego głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Punkt 7. Sprawy organizacyjne i wolne wnioski 

Spraw organizacyjnych i wolnych wniosków nie było. 

Punkt 8. Zamknięcie obrad 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Grzegorz Wawryniuk 

zamknął XLIV Nadzwyczajne posiedzenie Sesji Rady Gminy w Huszlewie. 
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Protokołowała Przewodniczący Rady Gminy 

Magdalena Kiryluk Grzegorz Wawryniuk 

 


